

ПРЕСРЕЛІЗ

Понад 5,5 тис. українських лікарів пройшли навчальний курс з основ інсулінотерапії хворих на цукровий діабет за підтримки Санофі

Понад 5,5 тис. лікарів з усіх регіонів України завершили навчальний онлайн-курс «Діабет і основи інсулінотерапії хворих на цукровий діабет», який реалізувала компанія Санофі в Україні в рамках Меморандуму про взаєморозуміння між Санофі, Міністерством охорони здоров'я України та Посольством Франції в Україні й у партнерстві з ВГО «Асоціація превентивної та антиейджинг медицини».

Передумовою для створення проекту стали зміни в системі реімбурсації інсулінів, запроваджені наприкінці 2021 року. За новими правилами, збільшилася роль сімейного лікаря у веденні пацієнтів із цукровим діабетом, які отримують інсулін. А отже, зросла потреба і в опануванні нових знань сімейними лікарями в цій сфері.

Курс складався із 7 навчальних модулів з основних напрямів лікування пацієнтів із цукровим діабетом та інсулінотерапії, які містили 33 відеолекції провідних ендокринологів України, 18 статей, 13 інфографік і тестові запитання. Усі матеріали розміщувалися на онлайн-платформі <https://ukrmedinfo.org>, де лікарі мали можливість проходити навчання в зручний для себе час, завантажувати та переглядати матеріал за потреби необмежену кількість разів.

За допомогою цього курсу лікарі загальної практики – сімейної медицини, кардіологи, педіатри та лікарі інших спеціальностей змогли опанувати основні принципи ведення пацієнтів на інсулінотерапії: дізналися, як сформулювати правильну мету терапії для пацієнта та досягнути її; як зменшити ризик ускладнень; визначити, чи достатню дозу інсуліну отримує пацієнт, та як побудувати діалог і взаємодовіру між лікарем і пацієнтом.

«Цікавий і своєчасний проект. Сучасна терапія, що ґрунтується на останніх рекомендаціях Американської діабетичної асоціації. Дуже зручно, що можна завантажити статті й інфографіки, а потім роздрукувати та користуватися», – ділиться своїм відгуком учасниця проекту Владислава Олександрівна Малєєва, сімейний лікар, м. Київ.

«Дуже корисний і практикоорієнтований курс. Зручний онлайн-формат, займалася в зручний для себе час. Особливо це актуально тепер, коли тривають відключення світла. Чітка структура, зрозумілі пояснення та фахові спікери. Дуже вдячна за проект!» – коментує Оксана Мирославівна Юрійчук, сімейний лікар, м. Ужгород.

Реалізація цього проекту – це черговий важливий крок Санофі та партнерів для подальшого розвитку охорони здоров'я в Україні. Компанія вкотре підтвердила свою готовність сприяти покращенню якості медичного обслуговування та надавати підтримку пацієнтам із діабетом і лікарям, які з ними працюють. Санофі й надалі рішуче налаштована виконувати свої зобов'язання в Україні та вирішувати нагальні виклики в охороні здоров'я вже сьогодні, коли країна переживає складні часи.

Реєстрація на участь в онлайн-курсі відкрита. Усі лікарі, зацікавлені в його проходженні, можуть знайти курс на платформі <https://ukrmedinfo.org> і здобувати корисні знання. Навчання безкоштовне.

Ми в Санофі віримо, що кожна людина потребує особливого підходу до лікування, адже усі ми різні.

Ми в Санофі віримо, що у кожного пацієнта свій тип діабету.

Наша мета полягає в тому, щоб за допомогою освітніх проєктів, інноваційних препаратів, інтегрованих рішень для лікування та доступу до різноманітних програм надавати **всебічну та персоналізовану підтримку людям, які живуть з діабетом.**

МАТ-UA-2200892

sanofi